KpeauTt Ha cBagbLOy

CBagbba — mMepornpsiTue oTBeTCTBEHHOe. He Bcerga y MOMOO4OXEHOB
eCTb cpefcTBa MPOBECTM TOPXECTBO Ha AOCTOMHOM YPOBHE, NMO3TOMY UM
npuxoguTca wunnm uaTM Ha KOMMPOMWUCC — 3KOHOMUTb Ha BCEM, WU
oTknagbiBatb cBaabby. Ho c kKaxabiM rogom 3atpaTbl Ha nNpoBedeHue
LepeMoHun BpakocoyeTaHUs pacTyT: BCEro 3a HECKOSbKO SIeT OHU BbIpOCI U
B 2-3 pasa. [1loaToMy OTKnagbiBaTb TOPXECTBO HAZOJSITO HE MMEET CMbIcSa:
CKOMUTb OOCTaTOYHYO cyMMy OyaeTt Bce Taxernee. Kak e bbiTb? PeweHune

[laBHO NpUayMaHo: B3Tb KpeauT Ha cBaaboy!

Cymmbl ot 50 000-1 000 000 no 2 aokymeHTamMm (nacnopT+CHUNC).

PeweHue B TeueHuun 1 gHA.

Mbi nop,6epeM CaMble BbIr'OgHbIE YCIOBUA KpeAUTOBaHUA U MOMOXEM
pewnTb Balln BOMPOCHI, BO3bMEM Ha cebs NMPUATHbIE XJ10MOTbl B MOWUCKaX

ObICTPOro BapuaHTa KpeanToBaHusl.



